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C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              
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J) Celkový postup řešení a práce s informacemi             

K) Závěry práce a jejich formulace               
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Studentka se ve své diplomové práci zaměřila na stanovení hodnoty podniku AMATI – DENAK s.r.o., 

který vyrábí hudební nástroje. V diplomové práci se prolíná teorie s praktickou aplikací. Při zpracování 

teoretických východisek mohla studentka více využívat také zahraniční odborné zdroje. 

Praktické aplikace velmi dobře reflektují specifika zvoleného podniku a trhu, na kterém tento podnik 

působí. Studentka svoji diplomovou práci měla výrazně rozpracovanou již v předchozích letech, 

z tohoto důvodu zpracovala ocenění podniku k začátku roku 2020 (pro zajištění provázanosti výsledků 

s analýzou prostředí). Stanovení hodnoty podniku bylo obtížné, jelikož v uvedené době byla firma ve 

ztrátě, což se promítá i do dílčích finančních plánů a výpočtů.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Po formální stránce obsahuje práce dílčí nepřesnosti (např. z hlediska zařazení příloh před seznam 

zdrojů nebo neupřesnění informací o časovém období v abstraktu). 

Z hlediska kontroly plagiátorství diplomová práce nevykazuje žádnou výraznou míru podobnosti 

s dalšími dokumenty. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji diplomovou práci studentky Nikoly Bubníkové 

k obhajobě před státní komisí. 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jakým způsobem může ovlivnit aktuální situace na trhu hudebních nástrojů hodnotu podniku 

AMATI – DENAK s.r.o., pokud by se počítala k současnému datu?            

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 30. srpna 2021      Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


